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Új Magyarország Vidékfejlesztési Program 
 
Meghirdették a mezőgazdasági termékek értéknövelését segítő támogatási konstrukciót 
(ÚMVP) 
 
A támogatás célja 

A támogatás célja, hogy a mezőgazdasági termékek feldolgozásának, illetve forgalmazásának 
javításával vagy új termékek, eljárások, technológiák bevezetésével növekedjen a 
mezőgazdasági üzem, illetve élelmiszeripari vállalkozás összteljesítménye és 
versenyképessége, továbbá javuljanak az élelmiszerbiztonsági és –higiéniai feltételek, 
csökkenjen a környezetterhelés. 
 
A támogatás tervezett célterületei 

1. célterület: a versenyképesség javítása, termékszerkezet átalakítása; 
2. célterület: élelmiszerbiztonsági és környezetvédelmi feltételek javítása, energiafelhasználás 
racionalizálása, az üzemirányítás korszerűsítése; 
3. célterület: vágópontok (engedélyezett vágóhídként nyilvántartott létesítmények, amelyek az 
50 km-es körzeten belülről származó, kistermelő által vágásra szánt sertéseket, juhokat, 
kecskéket, szarvasmarhákat levágják) létrehozása és korszerűsítése. 
 

A támogatás összege és mértéke 

Az egy kérelem benyújtásával igénybe vehető támogatás legkisebb összege 8.000 eurónak, 
legmagasabb összege 1.600.000 eurónak megfelelő forintösszeg (a vágópontok esetében ez 
utóbbi 480 ezer eurónak megfelelő forintösszeg). Mindhárom célterületen a gazdálkodást 
kiszolgáló szoftver fejlesztésére és beszerzésére igénybe vehető támogatás legmagasabb 
összege 200.000 eurónak megfelelő forintösszeg. 
 
A támogatás mértéke, ha a pályázó mezőgazdasági termelő alapesetben az elszámolható 
kiadások 40 százaléka. Fiatal mezőgazdasági termelő esetén, vagy ha a beruházás kedvezőtlen 
adottságú vagy NATURA 2000 területen valósul meg, akkor az elszámolható kiadások 50 
százaléka. Fiatal mezőgazdasági termelő esetén, és ha a beruházás kedvezőtlen adottságú 
vagy NATURA 2000 területen valósul meg, akkor az elszámolható kiadások 60 százaléka. 
 

A támogatás mértéke, ha a pályázó nem mezőgazdasági termelő alapesetben az elszámolható 
kiadások 50 százaléka. A Közép-Magyarországi régióban megvalósuló beruházásoknál az 
elszámolható költségek 40 százaléka. Amennyiben a pályázó nagyvállalat, akkor a támogatás 
mérték megfeleződik, azaz 25, illetve 20 százalékot teszi ki. 
 
A támogatásra jogosultság 

Támogatásra jogosultak azok az egyéni vállalkozók, egyéni cégek, jogi személyiség nélküli, 
valamint jogi személyiséggel rendelkező gazdasági társaságok, szövetkezetek, amelyek KKV-
nak, illetve nagyvállalatnak minősülnek és megfelelnek az alábbi feltételeknek: 

- mezőgazdasági termelők esetében az üzemméretük meghaladja a 4 európai 
méretegységet, valamint értékesítésből származó árbevételük legalább 50%-a nem 
feldolgozott mezőgazdasági termék értékesítéséből származik, és ez az arány a 
beruházás után is megmarad a kötelező működtetés végéig; 
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- nem mezőgazdasági termelők esetében az értékesítésből származó árbevételük 
kevesebb, mint 50%-a nem feldolgozott mezőgazdasági termék értékesítéséből 
származik és ez az arány a beruházás után is megmarad a kötelező működtetés végéig. 

 
A fenti feltételek nem vonatkoznak induló vállalkozásra. Ugyanakkor a pályázó induló 
vállalkozásnak a támogatási kérelem benyújtásával egyidejűleg nyilatkozatban kell vállalnia, 
hogy legkésőbb a beruházás befejezését követő első lezárt, teljes gazdasági évben meg fog 
felelni a szóban forgó feltételeknek. 
 
A támogatás igénybevétele 

A támogatás az alábbi tevékenységek megvalósításához vehető igénybe: 
- az 1. és 2. célterületeken az Élelmiszeripari gépek és technológiai berendezések 
katalógusában beazonosítható gép- és technológia beszerzéséhez (kivéve a 1470 gépcsoportba 
tartozó halfeldolgozás gépeit és berendezéseit); 
- mindhárom célterületen épület építéséhez és felújításához, az Építési normagyűjtemény 
alapján meghatározott fajlagos referencia ár mértékéig; 
- mindhárom célterületen a gazdálkodás bármely területét kiszolgáló szoftver fejlesztésére és 
beszerzésére - ide nem értve a számítógépek működését lehetővé tevő alapszoftvereket; 
- a harmadik célterületen az Élelmiszeripari gépek és technológiai berendezések 
katalógusának a 2410; 2420; 2430; 2440; 2490 csoportkódjai alatt szereplő vágóhídi gépek és 
berendezések beszerzésére, úgy, hogy a megvalósítani kívánt vágópont fejlesztésekor a 
felsorolt gépcsoportok mindegyikéből legalább egy darab gép beszerzésre kerüljön. 
 
A támogatási kérelem benyújtása 

A támogatási kérelmet a 2008-as évben május 5-étől június 16-ig lehet benyújtani a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal megvalósítás helye szerint illetékes 
kirendeltségéhez, több megvalósítási hely esetén az ügyfél székhelye szerint illetékes MVH 
kirendeltséghez. Egy pályázó egy benyújtási időszakban egy kérelmet nyújthat be. 
 
További pályázható támogatási konstrukciók, I. Tengely (ÚMVP) 
 
A kertészet korszerűsítéséhez nyújtandó támogatások (kódszám: 121.1) 

A támogatás célja a kertészetben a termelőtevékenység folytatásához és a megtermelt áru 
tárolásához szükséges épületállomány korszerűsítése, korszerű technológiák alkalmazása a 
gazdálkodás összteljesítményének javítása érdekében. 
 
A pályázó által igényelhető támogatás összege legfeljebb 735 000 eurónak megfelelő 
forintösszeg. A támogatás mértéke a beruházás összes elszámolható kiadásának 35-60 
százaléka. 
 
A támogatási kérelmet a 2008-as évben április 1. és május 15. között lehet benyújtani a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz. 
 
A kertészeti gépek, technológiai berendezések beszerzéséhez nyújtandó támogatások 

(kódszám: 121.6) 

A támogatás célja a kertészeti ágazat technológiai színvonalának javítása, környezetbarát 
(energiatakarékos) gépek és technológiai berendezések beszerzése révén. 
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Az egy pályázó által igényelhető támogatás összege legfeljebb 735.000 eurónak megfelelő 
forintösszeg lehet. A támogatás mértéke az összes elszámolható kiadás 35 százaléka. 
 
A támogatási kérelmet a 2008-as évben április 1. és április 30. között lehet benyújtani a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz. 
 
Az öntözés, a melioráció és a területi vízgazdálkodás mezőgazdasági üzemi és közösségi 

létesítményeinek fejlesztéséhez nyújtandó támogatás (kódszám: 125.1) 

A támogatás célja hozzájárulni a mezőgazdasági vízgazdálkodás területén a környezetkímélő, 
víz- és energiatakarékos öntözési, a talaj védelmét, vízmegtartó képességét javító meliorációs, 
a felszíni és felszín alatti vizek jó állapotát, a belvízvédelmet és vízkárelhárítást szolgáló 
mezőgazdasági üzemi és közösségi beruházások megvalósításához. 
 
A pályázó által igényelhető támogatás összege egy támogatási időszakban legalább 3.000 
eurónak, de legfeljebb 735.000 eurónak megfelelő forintösszeg. A támogatás mértéke a 
beruházás összes elszámolható kiadásának 40-70 százaléka. 
 
A támogatási kérelmet a 2008-as évben március 28. és május 2. között lehet benyújtani a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz. 
 
A növénytermesztés létesítményeinek korszerűsítéséhez nyújtott támogatás (kódszám 121.7) 

A támogatás célja, hogy a növénytermesztés technológiai korszerűsítésének, 
versenyképességének javítása érdekében: 

• új terményszárítók és -tisztítók vásárlásával javuljon az eszközállomány összetétele, 
korszerűsége; 

• a létesítmények felújításával, új kiegészítő eszközök beszerzésével a létesítmények 
megfeleljenek a környezetvédelmi, levegő-tisztaság védelmi előírásoknak; 

• a létesítmények felújításával csökkenjenek az üzemeltetési költségek, javuljon a kezelt 
termények minősége. 

 
A támogatás összege támogatási kérelmenként legfeljebb 735 000 eurónak megfelelő 
forintösszeg lehet. A támogatás mértéke az elszámolható kiadások 40-60 százaléka. 
 
A támogatási kérelmet a 2008-as évben április 1. és május 2. között lehet benyújtani a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz. 
 
 

Lágyszárú ültetvények telepítése (kódszám: 211.1) 

A támogatás célja a mezőgazdasági területeken lágy szárú, évelő - újravetés, illetve 
újratelepítés nélkül - legalább 5 évig energetikai alapanyag termelésre fenntartható 
energianövények telepítése. 
 
A támogatás összege pályázónként legfeljebb 200 millió forint lehet. A támogatás mértéke az 
elszámolható kiadások 40-60 százaléka. 
 
A támogatási kérelmet 2008. március 28. és április 30. között lehet benyújtani a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz. 
 
 

http://www.emva.hu/index.php?id=emva_tamogatasi_intezkedesek&intezkedes=67
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Fás szárú ültetvények telepítése (kódszám: 211.2)  

A támogatás célja mezőgazdasági területeken fás szárú energiaültetvények telepítése. 
 
A támogatás összege pályázónként legfeljebb 200 millió forint lehet. A támogatás mértéke az 
elszámolható kiadások 40-60 százaléka. 
 
A támogatási kérelmet 2008. március 28. és április 30. között lehet benyújtani a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz. 
 
 
További pályázható támogatási konstrukciók, II. Tengely (ÚMVP) 
 
Nem termelő mezőgazdasági beruházások támogatása (kódszám: 227) 

A támogatás célja a nem termelő mezőgazdasági beruházások révén a vidéki táj megőrzése, 
az egyedi tájérték fenntartása, a növény- és állatvilág fajgazdagságának növelése, a környezeti 
állapot javítása, az önként vállalt agrár-környezetgazdálkodási előírások betartásának és 
teljesítésének elősegítése, a Natura 2000 területek közjóléti értékének növelése, valamint a 
környezetgazdálkodási célok teljesítéséhez való hozzájárulás. 
 
A támogatás maximális mértéke az elszámolható kiadások 100 százaléka. 
  
A támogatási kérelmet a 2008. április 1. és május 15. között lehet benyújtani a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal területi szervéhez. 
 
 
További pályázható támogatási konstrukciók, III. Tengely (ÚMVP) 

 

A vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások körében a kistérségi 

közlekedési szolgáltatások fejlesztésének támogatása (kódszám: 321) 

A támogatás célja a kistérségi közlekedési szolgáltatások (különösen a falu- és 
tanyagondnoki szolgáltatásokat, a továbbiakban együtt: szolgáltatás) fejlesztésének 
támogatásával a hátrányos helyzetű, szolgáltatáshiányos kistelepülések és tanyák 
esélyegyenlőségének növelése, az ott élők életfeltételeinek javítása, a közszolgáltatásokhoz 
való hozzájutás és a szociális alapellátások kiépítésének elősegítése, a települések 
szolgáltatási funkciónak bővítése, közösségfejlesztés, valamint jobb életminőség elérése. 

 
A támogatás mértéke legfeljebb 40.000 eurónak megfelelő forintösszeg. A támogatás az 
összes elszámolható kiadás 100 %-a. 
 
A támogatási kérelmet 2008. március 1. és 2008. május 5. között kell benyújtani a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által rendszeresített formanyomtatványon. 
 
 
 
 
 
 

http://www.emva.hu/index.php?id=emva_tamogatasi_intezkedesek&intezkedes=57
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Agrárfinanszírozás 
 
Új Magyarország Agrár Forgóeszköz Hitelprogram 
 
A Magyar Fejlesztési Bank hitelprogramjának célja a mezőgazdasági termelés, elsősorban az 
állattenyésztés versenyképességének javítása.  
 
A program főbb jellemzői: 

• hitelkeretösszeg 20 milliárd forint 
• éven túli lejáratú forgóeszköz hitel felvételére van lehetőség 
• a hitel mértéke 1-200 millió forint lehet 
• a hitelfelvevők köre: mikro-, kis- és középvállalkozások (KKV); mezőgazdasági 

őstermelők; valamint az a KKV-nak nem minősülő vállalkozás, amely egyéni 
vállalkozás, gazdasági társaság, szövetkezet, európai részvénytársaság formában 
működik 

• a hitelhez kapcsolódva lehetőség van az Agrár-Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány 
kedvezményes készfizető kezességvállalásának igénybevételére 

 
A hitelprogram bonyolításába bekapcsolódott pénzintézetek és takarékszövetkezetek listája az 

FVM honlapján elérhető. 

 
 
 
Agrár-Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány 

Az EU Bizottság jóváhagyása a kezességvállalás támogatástartalmának számítására 

 
Az Agrár-Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány 2008. április 2-án - Magyarországon 
elsőként - kapta meg az EU Bizottság jóváhagyását a kezességvállalások vállalkozások 
számára kedvező támogatástartalom számítási módszerének alkalmazására. Az uniós 
tagországok között is egyedülálló metódus alapján, az Alapítvány kedvező feltételekkel 
nyújtott kezességvállalásának igénybevétele (az egyéb magyar konstrukciók nagyon magas, 
13 százalékos támogatástartalmával ellentétben) akár 0 százalékos támogatástartalmú is lehet. 
Ezáltal az alapítványi kezességet felhasználó kis- és középvállalkozások számára bővül az 
egyéb támogatások igénybevételi lehetősége. 
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